

# 外地考察团赴城里中学考察学习

本报威海8月13日讯(记者  
陈乃彰 通讯员 戚晶颖)

近日,枣庄市第二十三中学一行七人来到威海市城里中学开展对口扶贫交流学习活动。在为期三天的学习活动中,城里中学精心制定了工作方案,安排观摩学校日常工作会议、听课评课、校园文化展示、座谈研讨等多种形式的学习内容,双方就学校管理、党建工作、教学活动、德育工作、特色建设、安

全工作等方面开展深入交流探讨,分享先进经验。

此次交流学习系环翠区—台儿庄区教育扶贫协作的一部分。扶贫协作工作开展以来,环翠区和台儿庄区多次召开联席会议,深入解读扶贫协作决策部署和政策举措,全面宣传扶贫协作工作进展和成效,制定年度工作方案,健全工作机制,强化资金保障,健全完善扶贫协作考核评价指标体系和考核办法,牢固

树立“一盘棋”思想,形成强大合力,确保两区扶贫工作顺利落实。

下一步,环翠区教体局将紧扣枣庄市2019年的1万名建档立卡贫困人口巩固提升脱贫成果目标,与台儿庄区教育局加强协作,攻坚克难,全面落实环翠区教体局与台儿庄区教育扶贫协作协议,完成好对台儿庄区的各项教育扶贫目标,推动两地教育发展迈上新的台阶。



**队前教育** 近日,新都小学开展“我与祖国共成长,争做小小追梦人”一年级队前教育第一课活动。(刘静)



**爱眼护眼** 近日,新都小学举行“共创光明未来”爱眼日系列活动,培养学生养成良好的用眼习惯。(刘怡)



**防溺水** 近日,码头小学联合东山社区共同开展了防溺水安全培训活动。(刘昊昊)



**远离毒品** 为让学生了解毒品的危害,树立健康向上的良好心态,近日,威海九中邀请高区禁毒大队宣讲员何警官为同学们进行《珍爱生命,远离毒品》的专题讲座。(季文慧 江雨霏)



**拥军** 近日,环翠楼街道杏花村、同德、石河、布谷夼、南山、塔中、塔山等社区党总支南山小学等共建单位开展“致敬最可爱的人”主题生日会,以特殊的方式迎接建军92周年。(于晶)



**乐叙睦邻情** 为弘扬中华民族优秀传统文化,近日,环翠楼街道大桥、大众、南山、西门外、胜利、杏花村、峰泉等社区党总支携手环翠区审计局和南山小学共同开展“爱在七夕节 乐叙睦邻情”主题活动。(崔晓燕)



**志愿服务** 为进一步弘扬党员乐于奉献的志愿者精神,构建文明和谐的校园环境,近日,威海九中党支部组织党员到高新区第二中学开展“参观宣传新校园,帮扶校园清卫生”活动。(鲁玉洁 谢群)



**消防安全讲座** 为增强师生的消防安全意识,提高消防应急能力,近日,明珠小学举行“消防安全知识讲座”进校园活动。(田倩倩)



**诵读比赛** 为弘扬中华传统文化,让学生在诵读中获得经典文化的熏陶,近日,青岛路小学举行了“诵读中华经典 营造书香校园”诵读比赛。(丛蕾 邹晓娜)



**翰墨飘香** 为进一步提高师生的写字水平和综合素养,近日,青岛路小学举行了“翰墨飘香”师生写字比赛活动。(宋雯雯)



**消防培训** 为扎实开展消防安全宣传教育,近日,千山路小学开展了“五个一”零距离体验消防、学习消防、参与消防。(张晓丹)



**戏剧展演** 为激发学生对戏剧表演的兴趣,近日,荣成六中开展了校园戏剧展演活动。(栾燕燕 刘先刚)



**防空演练** 为提高师生处理突发事件的能力,近日,新都小学开展了防空安全演练活动。(姜宏 许飞飞)



**疏散演练** 为提高学生的应急避险及自救能力,近日,锦华小学开展防空防灾疏散演练活动。(蔡永勤)



**篮球联赛** 为响应全国“小篮球”发展计划,有效带动青少年参加篮球体育课和篮球课外锻炼,近日,新都小学承办了2019中国小篮球联赛(山东威海经区赛区)。此次比赛共有10个队伍参赛。(王文浩)



**篮球操** 为提高学生身体素质,近日,皇冠小学大课间增加了特色篮球操项目。(王丽萍)



**书写比武** 为了进一步提高教师的书写水平,近日,威海九中教导处组织青年教师分别开展了钢笔字和粉笔字大比武活动。(曲明秀 史楠)



**爱心速递** 为了让老人感受社区大家庭的温暖,近日,环翠楼街道东北村、胜利、海城、大桥、大众、石河、塔山等社区党总支开展了“爱心晚餐速递”公益活动。(陈乃彰)

## 提高防护能力 构筑安全防线

本报威海8月13日讯(记者 陈乃彰 通讯员

龙玉芳) 为提高师生的防灾减灾意识,普及防灾减灾知识,提升应急避险技能,突出“提高灾害防治能力,构筑生命安全防线”宣传教育活动主题,近日,荣成一中组织开展了防灾减灾周系列宣传教育活动。

下一步,荣成一中将继续以“学校安全问题无小事,责任大于天,安全工作永远在路上”为宗旨,时时刻刻注重安全教育工作,为全校师生搭建牢固的校园安全保险墙。

## 锦华小学举行音乐学科教研活动

本报威海8月13日讯(记者 陈乃彰 通讯员

周祥明) 为了让深度学习落地生根,提升教师专业素养,近日,锦华小学举行基于深度学习的音乐学科教研活动,环翠区教研中心音乐学科教研员蔡坤老师到校指导。

本次教研活动的开展,不仅为老师们提供了互相学习和交流的平台,对于如何提高音乐课堂教学有效性也有了明确的认识。老师们纷纷表示本次研讨活动扎实有效,收获很多。

## 环翠区审计局开展急救培训

本报威海8月13日讯(通讯员 于晨) 为了

增强全体干部应对突发事故和开展紧急救助的能力,近日,环翠区审计局邀请竹岛社区马越医师开展应急救护培训,详细讲解了心肺复苏和海氏急救法的步骤及注意事项,并进行了现场互动和模拟演练,提升了审计干部们的急救知识和应急救援能力,缩短了急救反映时间,提高了应对突发事故的自救互救能力。

## 思维导图培训 促进深度教学

本报威海8月13日讯(记者 陈乃彰 通讯员

倪素静) 为将发散性的思考模式和全脑思维的学习方式带入课堂,为教师实施高效深度课堂打开新思路、引领新方向,近日,古寨小学开展了思维导图在教学中的应用培训活动。

主讲老师从思维导图的定义、产生的背景、科学依据、思维激发、提炼要点、提升记忆、思维导图的绘制等方面进行了深入浅出的讲解。培训采取了讲解与操练相结合的方式,极大地增强了培训的实效性。参训教师围绕多个主题进行了手绘思维导图练习,练习中增强了绘制思维导图的能力。



## 《爸爸的大肚子》

爸爸的肚子特别大。

当他睡觉的时候,他的肚子会碰到天花板上。我喜欢爬到他的“肚子山”上去玩,从上面滑下来就跟玩滑滑梯一样。

当他游泳的时候,肚子就像一个小岛。爸爸把零食放在肚子上,一边游泳一边吃东西,泳池里的人都羡慕他。

当我偷偷给他涂了粉色脚指甲的时候,整整一个星期他都没有发现,只是抱怨:为什么别人见到我就笑个不停?

一天,学校组织家长运动会,爸爸超级厉害。跳远比赛,爸爸肚子一弹,直接从操场西头弹到东头。跑步比赛,爸爸直接在跑道上滚,轱辘轱辘眨眼间就滚到终点线。散打比赛,爸爸更是勇猛无比,爸爸还没伸一根手指头呢,对手已经消失了。他们哪去了,原来他们一拳打到爸爸肚子上,结果不小心被弹飞了。

我喜欢爸爸有趣的大肚子。

鲸园小学 2(3)郭孟欣

指导老师:刘煜超

点评:这篇文章巧妙用了夸张的手法,从睡觉、游泳等不同的生活角度,生动写出了爸爸的肚子大,同时也展现了小作者充满童真的想象力。